
アンケート結果分析
一般向けアンケート 回答者属性

実施 2025年7月

年代 配布数 有効回答数 回収率

紙 Web 計 ％

中学生 82 10 54 64 78

高校生 74 16 8 24 32.4

一般計 1000 335 107 442 44.2

10－20代 236 30 35 65 27.5

30－40代 255 60 48 108 42.4

50－60代 255 120 19 139 54.5

70代以上 254 124 4 128 50.4
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0すごく嫌い 1 2 3 4 5すごく好き

一般 暮らしの満足度 一般 設楽町に魅力や誇りを感じますか？

高校生世代 設楽町のことが好きですか？中学生 設楽町のことが好きですか？

暮らしの満足度／魅力や誇り／好きですか



年代別集計
満足度 住みやすさ

住み続けたいか 魅力や誇り

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10-20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

年代別 １．満足している

年代別 ２．どちらかといえば満足し

ている

年代別 ３．どちらかといえば満足し

ていない

年代別 ４．満足していない

年代別 (空白)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10-20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

１．とても住みやすい

２．どちらかといえば住みやすい

３．どちらかといえば住みにくい

４．とても住みにくい

(空白)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10-20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

１．永住したい

２．当分住み続けたい

３．いずれは転出したい

４．すぐにでも転出したい

(空白)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10-20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

１．感じる

２．ある程度感じる

３．あまり感じない

４．感じない

(空白)



一般 今後も住み続けたいですか？

一般 住み続けたい理由 一般 出ていきたい理由

住み続けたいですか？



愛知県内の

大学で下宿
54%

岐阜県・静岡県の

大学

遠方の

大学
21%

町内に就職
4%

町外に就職
13%

家から大学に通学

愛知県内の大学で

下宿
岐阜県・静岡県の

大学
遠方の大学

町内に就職

1 6 4 5 8

１．ずっと住み続けたい
２．町外に出ると思うがいずれは戻りたい
３．わからないが、どちらかというと戻りたい
４．町外に移りたい

中学生 進路

高校生世代 進路

中学生 将来住みたいか

高校生世代 将来住みたいか

中学生・高校生世代の進路・将来住みたいか
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中学生 住み続けたい・戻りたい理由 高校生世代 住み続けたい・戻りたい理由

中学生・高校生世代の住み続けたい・戻りたい理由
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中学生 町外に移りたい理由 高校生世代 町外に移りたい理由

中学生・高校生世代の町外に移りたい理由



中学生 周りとの人間関係について
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１．学校での友達との関係

２．学校での先生との関係

３．家庭での親や家族との関係

4．近所の人や地域との関係

非常に良いと感じる ある程度良いと感じる どちらともいえない

あまり良くないと感じる 悪いと感じる

高校生世代 周りとの人間関係について

中学生・高校生世代の周りとの人間関係



地域活動が盛んである

地域活動に協力している

今後町づくりに関わりたい

町の事業等に協力している

地域活動の担い手について
「あなたは設楽町に魅力や誇りを感じますか」とのクロス集計
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．感じる

２．ある程度感じる

３．あまり感じない

４．感じない

１．そう思う ２．ややそう思う

３．あまりそう思わない ４．そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．感じる

２．ある程度感じ

る

３．あまり感じな

い

４．感じない

１．そう思う ２．ややそう思う

３．あまりそう思わない ４．そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．感じる

２．ある程度感じる

３．あまり感じない

４．感じない

１．そう思う ２．ややそう思う

３．あまりそう思わない ４．そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．感じる

２．ある程度感じる

３．あまり感じない

４．感じない

１．そう思う ２．ややそう思う

３．あまりそう思わない ４．そう思わない

未回答



地域活動の担い手について
地区別、年代別集計

0% 20% 40% 60% 80% 100%

津具地域

名倉地域

田口地域

清嶺地域

地域活動が盛んである

１．そう思う ２．ややそう思う ３．あまりそう思わない

４．そう思わない 未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10-20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

地域活動が盛んである

１．そう思う ２．ややそう思う ３．あまりそう思わない
４．そう思わない 未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10-20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

今後まちづくりに関わりたい

１．そう思う ２．ややそう思う ３．あまりそう思わない

４．そう思わない 未回答

地区別集計

年代別集計

0% 20% 40% 60% 80% 100%

津具地域

名倉地域

田口地域

清嶺地域

今後まちづくりに関わりたい

１．そう思う ２．ややそう思う
３．あまりそう思わない ４．そう思わない
未回答
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